
  

  Suchergebnisse
  

Sie haben folgende Suche eingegeben:

 

Ergebnisse 1 - 1 von 1 für 7.279 (0.2721 Sekunden)

  

Bürgerinnen und Bürger wählen den Eigenbetrieb [100.00% Relevanz]

werden?“ Von 22.979 Stimmberechtigten haben 7.279 (65,74 Prozent) mit Ja und 3.793 (34,26 Prozent

https://www.henstedt-ulzburg.de/aktuelles/20170925_Eigenbetrieb.html - 58.83 kB

  

Meinten Sie vielleicht:

727  1.179  1.299  1.379  729  279  7.009  1.272  1.274  1.979  1.270  1.271  7:27  71579  79276   
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